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Perinteistä 
nykypäivään
Mikään ei ole niin suomalaista kuin 
saunominen. Entisaikoina savusaunan 
uumenissa on kupattu, synnytetty, 
puhdistauduttu ja virkistäydytty pit-
kän työviikon jälkeen. Saunominen on 
kuulunut arkeen niin kuin voinokare 
ruisleivän päälle. Kuten vielä tänäkin 
päivänä.

SunSauna on suomalaisen saunakult-
tuurin edelläkävijä ja asiantuntija, 
joka tietää miten saunasta rakenne-
taan kodin viihtyisin paikka. Tutustu 
oheiseen esitteeseen ja poikkea netti-
sivuillamme. Suunnitteluohjelmamme 
avulla huomaat, miten tavallinenkin 
sauna, pesuhuone ja vilvoittelutilat 
muuttuvat käden käänteessä moder-
niksi ja viihtyisäksi Kotikylpyläksi.
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Aitoa 
asiantuntemusta
SunSauna Kotikylpylän filosofia pohjau-
tuu suunnittelija Simo Heikkilän 
ajatuksiin entisaikojen saunojen 
pesu- ja vilvoittelutilojen toimivuu-
desta sekä vanhojen saunaperinteiden 
tuomisesta osaksi urbaania nykypäivää 
ja kaupunkimaista asumista.

Simo Heikkilä (s.1943) on Jyväskylässä 
asuva ja työskentelevä sisustusark-
kitehti, joka jatkaa skandinaavisen, 
pelkistetyn muotoilun perinnettä. 
Hän aloitti uransa suunnittelemalla 
Marimekon myymälöitä ja näyttelyitä, 
mutta perusti oman studionsa jo vuon-
na 1971. Simo Heikkilä on tunnustettu 
ja useita palkintoja saanut suunnitteli-
ja; Pro Finlandia -mitalin hän sai vuon-
na 2003. Hänen huonekaluilleen ovat 
tyypillisiä rakenteiden näkyvyys, ergo-
nomia ja materiaalien puhtaus. Tällä 
hetkellä Heikkilä toimii Taideteollisen 
korkeakoulun puustudion johtajana.
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Olipa kotisi ja perheesi pieni tai suuri, 
SunSaunalta löytyy sopiva ratkaisu kulloiseen-
kin tilaan ja tarpeeseen. Yksilöllinen Kotikyl-
pylä vaatii toteutuakseen vain hetken aikaa, 
mielikuvitusta sekä saunasi mitat: suunnitte-
luohjelmamme luonnostelee sinulle valmiin 
kokonaisuuden. Millaiset lauteet ja paneloin-
nin sinä haluaisit? Onko saunassasi tyylikäs 

Millainen tila, 
sellainen 

Kotikylpylä

lasiseinä ja tunnelmaan sopiva pehmeä valais-
tus? Sen ja vaikkapa pukuhuoneesi penkit voit 
valita itse näppärällä suunnitteluohjelmallam-
me osoitteessa www.sunsauna.fi. Lähetä val-
mis suunnitelmasi sähköpostitse tai poikkea 
kuvan kanssa palvelevaan myymäläämme, niin 
saat meiltä tarjouksen. Niin helppoa se on!
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Piipahda myymäläämme!
Jos omat ideat eivät kanna tai jos tarvitset 
asiantuntijan apua Kotikylpyläsi suunnitte-
luun, tule myymäläämme. SunSaunan täyden 
palvelun myymälöissä on pysyvä saunanäytte-
ly, jossa voit tutustua täydellisiin Kotikylpylä-
kokonaisuuksiin. Jyväskylän ja Vantaan myy-
mälämme tarjoavat kaikki saunan suunnittelu- 
ja asennuspalvelut, kokemuksella ja ammat-
titaidolla. Lisätietoja kaikista tuotteistamme 
saat myös osoitteesta www.sunsauna.fi.

Kysy myös rahoituksesta!
Uuden Kotikylpylän hankinta ei jää ra-
hasta kiinni. Joustavan rahoituksemme 
turvin voit hoitaa isommankin Kotikyl-
pylä-kokonaisuuden maksut sinulle so-
pivissa erissä. Lisätietoja rahoituksesta 
saat myyjiltämme.

”Laadukas ja toimiva Kotikylpylä 
muodostuu kolmesta toisiaan tuke-
vasta tilasta: saunasta, pesuhuo-
neesta ja riittävistä pukutiloista.”
Simo Heikkilä

SunSauna Kotikylpyläratkaisu sisältää:

Tuotteet
- Lauteet
- Selkänojat
- Paneloinnin
- Lasiseinän
- Valaistuksen
- Pesu- ja pukuhuoneen 
  penkit

Palvelut
- Suunnittelupalvelun
- Teknisen tuen
- Asennuspalvelun
- Rahoituksen
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Ratkaisuja jokaiseen makuun
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SunSauna Kotikylpylä on suomalaiselle 
saunojalle muotoiltu unelma. Omassa 
Kotikylpylässä arki ei paina ja saunan 
lauteilla rentoudutaan mielellään 
vaikka joka ilta. Saunasta haetaan 
puhdistautumisen ja rentoutumisen 
ohella hiljentymistä ja uutta voimaa 
arkeen. Lempeissä löylyissä viihdytään 
yksin tai yhdessä, vaikka viikon 
jokaisena päivänä. 

Helppo asentaa
SunSaunan kattava Kotikylpylä-perus-
paketti sisältää kaiken tarpeellisen 
toimivien saunatilojen rakentamiseksi. 
Modulaaristen lauteiden ja lasiseinän 
asennus käy useimmilta ilman ammatti-
miestä, mutta tarvittaessa avustamme 
sinua suunnittelusta asennukseen asti. 
Tuotepakettiimme sisältyy aina myös 
saunan lopullinen suunnittelu ja tuottei-
den mitoitus, asennuspiirustukset sekä 
kotiinkuljetus.  

Valmiiksi suunnitellut värivaihtoehdot
Lauteiden ja paneloinnin värin, valais-
tuksen ja tarvittavat lisäkalusteet voit 
luonnollisesti valita omaan Kotikylpylä-
kokonaisuuteesi sopiviksi. Kotisivujemme 
materiaalikansiossa löydät myös valmiit 
suunnitelmat puumateriaalien kanssa 
yhteensopivista laattaväreistä. Ne ovat 
sisustussuunnittelija Marika Kurjen 
käsialaa.

”Kalustettavuudeltaan toimivin sauna on 
neliön tai suorakaiteen muotoinen. Paras 
lopputulos saavutetaan, jos saunan ko-
koon ja oven sijaintiin voidaan vaikuttaa 
kiukaan ja laudemallin valinnan jälkeen.”
Simo Heikkilä
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LAUTEET viimeistelevät designin

Seppo Honkavaaran muotoilemissa 
SunSaunan lauteissa on mukavaa 
pyöreyttä sekä silmää ja ihoa hivelevää 
pehmeyttä. Kaarilistat jatkavat 
selkänojan vaakasuoria linjoja myös 
kulmissa. Lauteet sopivat sekä pieniin 
että suuriin saunatiloihin. 

SunSaunan suosituimpia ratkaisuja kautta 
aikojen ovat L-ja U-malliset lauteet. Lau-
teissa on ajaton ja selkeälinjainen design, 
joka luo saunaan rauhallisen ja rentoutta-
van tunnelman. Kaareva ja ergonomisesti 
oikein muotoiltu kulmaselkänoja antaa 
miellyttävän tuen selälle. Lauteiden tur-

vallisuutta lisäävän väliritilän ansiosta 
pieninkään saunoja ei pääse putoamaan 
lauteiden alle.
Saunaa on helppo pitää puhtaana, sillä 
lauteiden rallit ovat irrotettavia. Myös 
alalauteiden rallit voidaan siivottaessa 
nostaa pois paikoiltaan.
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Tervaleppää tai haapaa
Istuin- ja jalkalauteen vaihtoehtoiset materiaalit ovat 
tervaleppä, lämpökäsitelty tervaleppä ja lämpökäsitelty 
haapa. Selkänojat, istuinlauteen etuprofiili ja väliritilä 
valmistetaan aina tervalepästä. Runko on liimapuuraken-
teista havupuuta.

Valaistus viimeisen päälle
Viihtyisässä saunassa valaisin ei näy, mutta valo näkyy 
- siellä, missä sitä tunnelman ja turvallisuuden vuoksi 
tarvitaan. SunSaunan suunnittelema, lauteisiin integ-
roitava kuituvalaistus luo saunaan viihtyisän ja sopivan 
pehmeän valaistuksen. Integroitu valaisin toimitetaan 
lauteiden lisävarusteena.

Pikkutonttu kurkkii kulmasta
Kiukaan upotus tehdään turvallisesti alalauteeseen ja 
Pikkutonttu asennetaan aukkoon tarkasti ohjeita nou-
dattaen. Oman lisämausteensa löylyihin tuo kiukaaseen 
kohdennettu valaisin, joka saa vesihöyryn elämään. 

”Istuinsyvyys vaikuttaa oleellisesti 
istumiskulmaan ja saunomismuka-
vuuteen. Jos ylälaude ei ole riittä-
vän syvä, saunojan täytyy jännittää 
selkäänsä. Pienin istuinlaudesyvyys 
on vähintään 540 mm.”
Simo Heikkilä
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LASISEINÄ - Kotikylpylän ylväs kruunu

”Lasiseinän lisäksi yhtenäistä 
tilavaikutelmaa voi tehostaa 
saunasta pesuhuoneeseen 
jatkuvalla kattopaneelilla 
sekä tunnelmallisella saunan 
valaistuksella, joka näkyy 
saunasta pesuhuoneeseen.”
Simo Heikkilä
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Näyttävä ja turvallisuutta lisäävä 
lasiseinä yhdistää saunan ja pesu-
huoneen yhtenäiseksi ja avaraksi 
kokonaisuudeksi. Lasiseinän takaa 
lasten leikkejä on helppo seurata 
kovemmistakin löylyistä. 

Tyylikkäässä lasiseinässä ei ole lain-
kaan lahoavia puurakenteita. Seinän 
sarana ja oven vedin ovat kromattuja. 
Mallisuojattu ja valmiiksi työstetty 
alumiininen lasilista helpottaa lasisei-
nän asentamista ja takaa viimeistellyn 
lopputuloksen.

SunSaunalla on oivallinen ratkaisu 
myös tilaan, johon ei voi rakentaa 
lasiseinää, mutta johon tavallinen 
lasiovi tuntuu liian vaatimattomalta. 
Tuplaovellisen Kotikylpylä-lasioven 
avulla saunan oveen saa reilusti 
enemmän lasipinta-alaa, sillä leven-
nettyyn oviaukkoon saa tarvittaessa 
kaksi avautuvaa ovea.
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LISÄKALUSTEET – taiteilijan muotoilemia

”Nykyaikainen muotoilu 
ja toimivat yksityiskohdat 
tekevät penkeistä 
välttämättömiä 
Kotikylpylä-kalusteita.”
Simo Heikkilä
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Kaikki SunSaunan lisäkalusteet ovat suunnittelija ja taiteilija 
Simo Heikkilän kätten tuotoksia. Heikkilän suunnittelema 
linja alkaa jo pukuhuoneessa ja jatkuu pesuhuoneen kautta 
aina lauteille asti. Tuotteiden muotoilu ja yksityiskohdat 
tekevät SunSaunan penkeistä, tuoleista ja jakkaroista moder-
niin ja tyylikkääseen kokonaisuuteen pehmeästi sulautuvia 
kalusteita, joiden sävyn voit valita Kotikylpyläsi sisustukseen 
ja väreihin parhaiten sopivina. Paina siis löylyjen jälkeen 
puuta tai huoletonta ja tukevaa markiisikangasta – ne tekevät 
Kotikylpylästäsi entistäkin viihtyisämmän kokonaisuuden.

LISÄKALUSTEET – taiteilijan muotoilemia

Pukuhuoneen penkin sisällä voi 
säilyttää esimerkiksi pyyhkeitä 
ja saunavirvokkeita. Penkkejä on 
saatavilla eri puulajeista ja niitä 
valmistetaan myös eripituisina.

Pesuhuoneen penkkien materi-
aalit on valittu huolella ja ne on 
suunniteltu kestämään käyttöä 
kosteissa tiloissa.

Saunajakkaroissa on sama muo-
toilu kuin pesuhuoneen ja pu-
kuhuoneen penkeissä. Jakkaran 
materiaalin voi valita sävy sävyyn 
lauteiden puulajin kanssa.
2-askelmainen jakkara on tukeva 
ja turvallinen apuväline niin lap-
sille kuin seniori-ikäisille sauno-
jillekin. 

Markiisituolissa on mukava istua 
ja vilvoitella. Pukuhuoneeseen so-
piva tuoli kestää hyvin kosteutta.

13



Uudessa ja puhtaantuoksuisessa 
saunassa on ilo kylpeä. 
Suunnittele saunastasi juuri 
sellainen kuin haluat – me 
toteutamme unelmasi! 

Itse suunnitellussa on ilo saunoa!

Kotikylpylä 1
koko 1800x1900 mm

Mene sivuillemme osoitteeseen 
www.sunsauna.fi ja avaa suunnitteluoh-
jelma. Valitse sitten saunalle haluamasi 
koko ja muoto, kiuas ja sen sijainti sekä 
lasiseinä tai –ovi. Valitse sen jälkeen va-
laistus, panelointi ja lauteiden materiaali. 
Suunnitteluohjelmamme visualisoi sinulle 
muutamassa hetkessä unelmiesi Kotikylpy-
län, josta saat tarjouksen nopeasti suoraan 
sähköpostiisi.

Toimiva kokonaisuus pieneenkin tilaan
SunSauna Kotikylpylä voidaan räätälöidä 
helposti erikokoisiin tiloihin. Oheisista 
3D-mallinnuskuvista sekä lasiseinä- ja 
pohjapiirroksista näet saunan mitoitukset 
ja pohjaratkaisut kahdeksaan erityyppiseen 
ja -kokoiseen Kotikylpylään.

Kotikylpylä 2
koko 1900x1900 mm

Kotikylpylä 4
koko 2100x1900 mm

Kotikylpylä 3
koko 2100x2000 mm
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Kotikylpylä 5
koko 2400x2000 mm

Kotikylpylä 7
koko 2800x2000 mm

Kotikylpylä 8
koko 2900x2000 mm

Kotikylpylä 6
koko 2700x1700 mm

Tarjouksen pyytämiseen on monia vaihtoehtoja.

•  Pyydä tarjous lauteesta ja lasiseinästä sekä muista tuotteista suunnitteluohjelman kautta.
•  Tule käymään Jyväskylän tai Vantaan Petikon myymälässämme. 
    Ota mukaan saunasi pohjapiirros, niin suunnittelemme sinulle kokonaisuuden ja saat tarjouksen heti mukaasi. 
•  Faksaa saunaosastosi pohjapiirros Vantaalle (09-41592200) tai Jyväskylän myymäläämme (014-3347230). 
•  Jyväskylän kaupungin alueella voit varata ilmaisen kotikäynnin numerosta 0403-470220 tai 
    sähköpostitse info@sunsauna.fi. Teemme suunnitelman ja tarjouksen paikan päällä.

Pyydä tarjous!
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Rakkaudesta 
suomalaiseen saunaan

Koska suomalainen sauna on meille 
sydämen asia, teemme jatkuvaa ja 
tiivistä yhteistyötä arkkitehtien, 
sisustussuunnittelijoiden ja muiden 
sauna-alan ammattilaisten kanssa. 
Omassa saunalaboratoriossamme 
tutkimme mm. saunan puhtauteen, 
ergonomiaan, ilmastointiin, 
lämmitykseen ja meditatiivisuu-
teen liittyviä asioita. Tavoittee-
namme on tarjota asiakkaillemme 
uusia ja entistäkin innovatiivisem-
pia ratkaisuja, jotka tekevät 
saunomisesta kerta toisensa 
jälkeen rentouttavan ja 
nautinnollisen kokemuksen.

Tilaamalla nettisivuiltamme 
Kotikylpylä-verkkolehden saat 
käteviä käytännön vinkkejä 
unelmiesi saunan tai Kotikylpylän 
suunnitteluun ja toteutukseen.

Myynti ja tuotanto
SunSauna Oy
Keljonkankaantie 8
40530 Jyväskylä
Puh. (040) 347 0220
Fax (014) 334 7230

SunSauna-myymälä
Petikontie 1
01720 Vantaa
Puh. (040) 347 0230
Fax (09) 4159 2200

www.sunsauna.fi
info@sunsauna.fi


